



SZARVAS

és Vidéke

XXIII. évfolyam 15. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2008. április 10.

Körkép – korkép – kórkép



szavaiból, aki arra világított rá, hogy Isten kegyelmét elfogadva meg lehet találni a ki vezető utat.

Az, hogy a szeretetet az önzés foglalta el a szívünkben éppúgy problémája az emberiségnek, mint az egyéneknek. Eric From szavaival: Az emberiség túlélése sohasem függött olyan mértékben az emberi szív megváltozásától, mint napjainkban. A természetet a profitszerzés kielégíthetetlen vágya miatt tönkretévő emberiség ugyanolyan válság elé néz, ugyanolyan ítélet alatt áll, mint az özönvíz idején.

A szívnek kell megváltoznia. Az ön magát szemlélő ember bármely tükörbe néz, hamis képet kap magáról mindaddig, míg nem ismeri fel, hogy az egyetlen, aki őt igazán ismeri nem más, mint Isten, aki a maga képre formálta őt. Az alacsony ön-értékelés, a negatív énkép visszahúzódomóvá, inaktívvá, végül depresszióssá teheti az embert. Vagy éppen az ellenkező végletbe sodorhat, a saját jelentőségét túlhangsúlyozó, teljesítménykényszeres, erőszakos, törtető emberré tehet bennünket. Olyan- ná, aki a környezetében is nehéz helyzeteket idéz elő.

Mit tehetünk? A tökéletességre törekvő ember olyan, mint aki beláthatatlanul nagy adósságának megadására tesz ígéretet. Dr. Pálhegyi Ferenc a bibliai történetet idézte fel, melyben Isten elengedi ezt a hatalmas tartozást. Isten kegyelme ezt jelenti. Elfogadni ezt a kegyelmet, befogadni Istent a szívünkbe elvezet a szükséges változáshoz, a gyógyuláshoz.

A professzor felhívta a figyelmet arra, valamennyien gyógyítókká válhatunk, ha hallgatunk a szeretet parancsára, ha gyakoroljuk az empátiát és nem fukarkodunk mások megdicsé- résével.

Az előadás végül beszélgetésbe fordult, olyan tanulságokkal, melyek talán pótolják a hiányt, hogy nem állhat mindig mellettünk egy olyan bölcs ember, mint az a kedves, barátságos, összes úr, aki hétfőn délután a szarvasi Református gyüleke- zet vendége volt.

K.Zs.

Nagyon jó lenne, ha mindig ott állna mellettünk egy olyan bölcs ember, mint az a kedves, barátságos, összes úr, aki hétfőn délután a szarvasi Református gyülekezet vendége volt. Dr. Pálhegyi Ferenc pszichológus, a Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai főiskola nyugalmazott tanszékvezető professzora tartott előadást az érdeklődőknek, Körkép – korkép – kórkép címmel.

E kör-, kor- illetve kórkép mögött az em- tározó tényezői, az önértékelés, az an- berek magukról alkotott képének megha- nak válsága áll – derül ki Pálhegyi Ferenc

Együtt az uniós forrásokért

Gyomaendrőd és Doboz után Szarvason tartott lakossági fórumot április 3-án a körös-szögi, a békési és a békéscsabai kistérséget magában foglaló Körösök Völgye előzetesen elismert Leader akciócsoport.

A polgármesteri hivatal nagy tanácskozó termében Sonkoly- né Szekerczés Margit az akciócsoport vezető helyettese köszöntötte az érdeklődőket, köztük a Körös-szög településeinek megjelent polgármestereit. A tervező munkáját március 11-én megkezdő akciócsoport létrejöttét üdvözölte Babák Mihály Szarvas polgármestere. Mint mondta, érdekeink talál-

koznak abban, hogy a helyi közösségek fejlesztési elképzeléseinek megvalósításához forrást szerezzünk.

A Leader mozgalom aktualitásairól, valamint a magyar vidékfejlesztés lehetőségeiről, kitérési pontjairól Enyedi Gábor a Földművelési és Vidékfejlesztési Minisztérium Vidékfejlesztési és Szaktanácsadási Központjának munkatár-

sa adott tájékoztatót. Megtudhattuk egyebek között, hogy a 2007 és 2013 között várható, 130 milliárd forint értékű Európai Unió forrás felhasználását meghatározó Új Magyarország Vidékfejlesztési Program a Leader intézkedés-csoportra a rendelkezésre álló keret 5,5 százalékát szánja. A közösségi célú fejlesztésekhez a helyi vidékfejlesztési stratégiák nyomán juthatnak hozzá a települések, ezek elkészítése az akciócsoportok feladata.

(folytatás a 3. oldalon)